





2021年12月15日

各位

会社名 株式会社ハピネス・アンド・ディ (JASDAQ・コード3174) 代表者名 代表取締役社長 田 篤史 問合せ先 専務取締役 前原 聡 電話番号 03-3562-7525

自己株式立会外買付取引 (ToSTNeT-3) による自己株式の取得結果に関するお知らせ

当社は、2021年12月14日にお知らせいたしました自己株式の取得につきまして、下記のとおり買付けを行いましたのでお知らせいたします。なお、本日の取得をもちまして2021年12月14日開催の取締役会決議に基づく自己株式の取得は終了いたしましたので、あわせてお知らせいたします。

記

1. 自己株式の取得を行った理由

執行役員及び従業員に対する譲渡制限付株式としての自己株式の処分及び発行済ストックオプションの権利行使に充当するために、自己株式の取得を行ったものです。

- 2. 取得に係る事項の内容
 - (1) 取得した株式の種類 当社普通株式
 - (2) 取得した株式の総数 50,000 株
 - (3) 取得価額 45,450,000円(1株あたり909円)
 - (4) 取得日 2021年12月15日
 - (5) 取得方法 東京証券取引所の自己株式立会外買付取引 (ToSTNeT-3) による買付け

(ご参考)

自己株式の取得に関する決議内容(2021年12月14日公表)

- (1)取得する株式の種類 当社普通株式
- (2) 取得する株式の総数 50,000株(上限)

(発行済株式総数に対する割合 1.95%)

(3) 株式の取得価額の総額 45,450,000円(上限)

以上